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PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Opsiyon piyasalarında alınan pozisyonlar yatırımcıalrın hisse rallisinin sona ermeye yakın olabileceğinden 

endişe duyduklarına işaret ediyor

➢ Fed yetkililerinden gelen açıklamalar faiz indirimi konusunda ciddi bir bölünme yaşandığını ortaya koyuyor

➢ Altın, piyasanın yıl sonundan önce Fed’in faiz indirimi olasılığını değerlendirmesiyle geriledi

➢ Boston Fed Başkanı Collins, enflasyon ve istihdam hedeflerine yönelik devam eden riskler nedeniyle ABD 

Merkez Bankası’nın gelecek ay faiz indirimine gitmesine hala karşı olduğunu söyledi

➢ Bessent, 2026 yılında ABD ekonomisinde resesyon öngörmediğini açıkladı

➢ Petrol, geçen haftaki kayıplarını genişleterek geriledi, başlıca nedenleri arasında Rusya-Ukrayna barış 

görüşmelerinin çözüm yoluna yaklaşması ve ABD dolarının güçlenmesi yer aldı

➢ ABD, Rusya-Ukrayna savaşının sona erdirilmesi için İsviçre’nin Cenevre kentinde yapılan barış planı 

görüşmelerinin ardından tarafların barış çerçevesi hazırladığını açıkladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15351 – 1.15539 – 1.15726

1.15009 – 1.14857 – 1.14629

EUR/USD paritesi, Pazartesi günü Avrupa işlemlerinin erken 
saatlerinde 1,1525 civarında pozitif bölgede işlem görüyor. ABD 
Doları (USD), Federal Reserve (Fed) faiz indirimi beklentilerinin 
artmasıyla Euro (EUR) karşısında değer kaybediyor. Yatırımcılar, 
Salı günü açıklanacak ABD Eylül Üretici Fiyat Endeksi (PPI) ve 
Perakende Satışlar verilerini bekliyor.
Yatırımcılar, New York Fed Başkanı John Williams’ın güvercin 
açıklamalarının ardından Aralık ayında faiz indirimi ihtimalini 
artırarak dolar üzerindeki baskıyı artırdı. Williams, Cuma günü 
yaptığı açıklamada, iş gücü piyasasındaki zayıflığın yüksek 
enflasyondan daha büyük bir tehdit oluşturduğunu ve bu 
nedenle ABD Merkez Bankası’nın buradan itibaren politika 
faizini düşürmesini beklediğini söyledi. CME FedWatch Tool’a 
göre, geçen hafta %40’a kadar düşen Aralık ayı faiz indirimi 
olasılığı Pazartesi günü %70’e yükseldi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.31159 – 1.31410 – 1.31643

1.30749 – 1.30490 – 1.30257

GBP/USD paritesi, Pazartesi günü Asya seansındaki hafif 
düşüşünü tersine çevirerek, ABD Doları’ndaki (USD) hafif geri 
çekilmenin etkisiyle son saatlerde yeniden 1,3100 seviyesinin 
üzerine çıktı. Ancak, yaklaşan Birleşik Krallık bütçesine ilişkin 
belirsizlik ve İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) gelecek ay faiz 
indirimi yapacağına dair artan beklentiler, parite için yukarı 
yönlü hareketleri sınırlayabilir. Teknik açıdan bakıldığında, çok 
önemli olan 200 günlük Basit Hareketli Ortalamanın (SMA) 
altında gerçekleşen son kırılma, GBP/USD satıcıları için önemli 
bir tetikleyici olarak görüldü. Ayrıca günlük grafik osilatörlerinin 
derin negatif bölgede kalması, 1,3120–1,3125 bölgesine yakın 
seviyelerde yeni satıcıların ortaya çıkma ihtimalini destekliyor. 
Bunun ardından geçen haftanın zirvesi olan 1,3155–1,3160 
bandı bir sonraki direnç olarak geliyor. Bu bölgenin aşılması 
durumunda yeni bir kısa pozisyon kapatma (short-covering) 
rallisi tetiklenebilir.BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.162 – 157.561 – 157.862

156.292 – 155.838 – 155.383

Japon Yeni (JPY), pazartesi günü Asya seansında ABD Doları 
(USD) karşısında hafif toparlansa da Japonya’nın zayıf mali 
görünümüne dair endişeler nedeniyle genel olarak negatif 
eğilimini koruyor. Ayrıca Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ), 
siyasi direnç ve Başbakan Sanae Takaichi’nin teşvik yanlısı 
duruşu nedeniyle faiz artışını erteleyeceğine dair beklentiler, 
yen üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor.
Buna ek olarak, genel olarak pozitif risk iştahı da güvenli liman 
niteliğindeki JPY üzerinde baskı kuruyor. Ancak Japon 
yetkililerin, yenin daha fazla zayıflamasını engellemek için 
müdahale edebileceğine yönelik söylentiler, sert satışları 
sınırlıyor. Diğer taraftan USD ise Fed yetkililerinin karışık 
mesajları nedeniyle Mayıs sonundan bu yana görülen en 
yüksek seviyeden fayda sağlayamıyor ve bu da USD/JPY 
paritesinin yükselişini sınırlıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4073 – 4095 - 4117

4033 – 4015 - 4000

Altın (XAU/USD), Pazartesi günü Asya seansında sınırlı intraday 
kayıplarını koruyor; ancak güçlü bir satıcı baskısı da 
görünmüyor ve şu anda 4.050 dolar seviyesinin hemen altında, 
gün içinde %0,50 aşağıda işlem görüyor. ABD Doları (USD), Fed 
yetkililerinin karışık sinyalleri nedeniyle geçen haftaki güçlü 
yükselişi sürdüremiyor. Bu durum, değerli metal için 
destekleyici bir zemin oluşturuyor.
Buna ek olarak, Rusya-Ukrayna savaşının tırmanması ve Orta 
Doğu’da yeni çatışmaların ortaya çıkmasıyla artan jeopolitik 
riskler de güvenli liman talebini güçlendiriyor. Ancak hisse 
senedi piyasalarındaki genel pozitif hava, altının yukarı yönlü 
hareketini sınırlıyor. Yatırımcılar, bu hafta açıklanacak ABD 3. 
çeyrek öncü büyüme (Q3 GDP) ve Kişisel Tüketim Harcamaları 
(PCE) Fiyat Endeksi verilerini bekliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.57 – 59.27 – 59.94

57.55 – 57.10 – 56.73

West Texas Intermediate (WTI) ABD ham petrolü, Pazartesi 
günü Asya saatlerinde 57,85 dolar civarında işlem görüyor. WTI, 
ABD’nin Rusya-Ukrayna barış anlaşmasına yönelik baskısı 
nedeniyle geriliyor. Yatırımcılar, Salı günü açıklanacak olan 
Amerikan Petrol Enstitüsü’nün (API) haftalık ham petrol stok 
raporunu bekliyor.
Yatırımcılar, olası bir Ukrayna–Rusya barış anlaşmasının, zaten 
iyi arz edilen bir piyasaya ek petrol akışı sağlayabileceğini 
değerlendiriyor. ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın Ukrayna'nın desteğini sağlamak için belirlediği 
27 Kasım tarihinin gelecek haftaya sarkabileceğini söyledi.
Bir barış anlaşması sağlanır ve yaptırımlar kaldırılırsa, 
halihazırda gelecek yıl büyük bir arz fazlası beklenen piyasaya 
ek arz girebilir. Bu durum da WTI fiyatlarının kısa vadede 
düşmesine yol açabilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.347 – 4.456 – 4.588

4.241 – 4.175 – 4.116

Doğal gaz 4,55 dolar civarında işlem görüyor ve Kasım ayının 
büyük bölümünde fiyat hareketini yönlendiren istikrarlı bir 
yükselen kanal içinde duruyor. 4,40 dolar civarındaki alt sınır 
güçlü bir destek olarak çalışmaya devam ediyor ve fiyat trend 
çizgisine yaklaştığında alıcılar her seferinde devreye giriyor. 
Piyasa hem 20-EMA hem de 200-EMA’nın üzerinde kalmaya 
devam ederek kısa vadeli dalgalanmalara rağmen genel yapıyı 
olumlu tutuyor.
RSI orta bölgeye yakın duruyor ve nötr bir momentum 
gösteriyor, ancak göstergede oluşan daha yüksek dipler altında 
yatan bir güç olduğuna işaret ediyor. Fiyat 4,46 dolar üzerinde 
kalırsa 4,67 ve 4,81 dolar seviyelerine doğru bir hareket 
mümkün. 4,40 dolar altına kırılması ise kanalı zayıflatır ve 4,24 
dolara doğru bir kapı açar.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23401 – 23510 - 23654

23160 – 23038 - 22936

Son günlerdeki keskin düşüşün ardından, Alman borsası yeni 
haftada baskı altında kalabilir. “DAX, mevcut ısınmış hissiyat 
sakinleştiğinde dip oluşturabilecek gibi görünüyor,” diye yazdı 
Consorsbank Baş Piyasa Analisti Jochen Stanzl. Bu anın henüz 
gelmediğini belirtti. Nvidia’dan gelen güçlü çeyrek sonuçları gibi 
olumlu haberler bile son dönemde fiyatları yukarı çekmekte 
başarısız oldu.
Yapay zekâ sektörünün öncü şirketi, teknoloji sektöründeki aşırı 
değerlemelere ilişkin yatırımcı endişelerini yatıştıramadı. 
“Yapay zekâ çılgınlığı birdenbire her zamankinden daha kırılgan 
görünüyor,” dedi Robomarkets aracı kurumunun sermaye 
piyasaları stratejisti Jürgen Molnar. Bu nedenle tartışmanın yeni 
haftada da devam etmesi muhtemel. DAX şimdi 23.000 puan 
seviyesini koruma mücadelesi ile karşı karşıya.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24622 – 24878 - 25120

24188 – 23933 - 23835

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların Şükran Günü 
nedeniyle kısalan işlem haftasına girerken geri çekilmenin 
ardından bir toparlanma arayışıyla Pazartesi sabahı yükseldi. 
Pazar günkü hareketler, Cuma günkü toparlanmanın ardından 
hisselerin bunu genişletmeye çalışmasıyla geldi; bu 
toparlanma, New York Federal Reserve Başkanı John 
Williams’ın Aralık ayında bir faiz indiriminin hâlâ mümkün 
olabileceğini söylemesinin ardından başlamıştı. Yine de, büyük 
endeksler Kasım ayında önemli kayıplar yaşadı çünkü 
yatırımcılar yapay zekâ ile ilişkili hisselerdeki yüksek 
değerlemeleri yeniden değerlendiriyor.
ABD tarihindeki en uzun hükümet kapanmasının etkileri hâlâ 
sürerken, veri açıklamaları yeniden gelmeye başlıyor, ancak 
tam ekonomik takvime dönüş için hâlâ zaman var.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

88886 – 90860 - 92672

84559 – 82640 - 80882

Bitcoin fiyatı 11 Kasım’da 106.453 dolardan reddedildi ve son 
12 günde %20’den fazla düşerek geçen Cuma 80.600 dolara 
kadar geriledi. BTC hafta sonunda hafif bir toparlanma 
göstererek Pazar gününü 86.830 dolar üzerinde kapattı. 
Pazartesi itibarıyla BTC toparlanmaya devam ediyor ve 87.700 
dolar üzerinde işlem görüyor. BTC toparlanmayı sürdürürse, bir 
sonraki önemli direnç olan 90.000 dolara doğru ralliyi 
genişletebilir.
Günlük grafikte Göreceli Güç Endeksi (RSI), geçen hafta aşırı 
satım eşiğinin altına düştükten sonra 30 seviyesinde bulunuyor; 
bu da aşağı yönlü baskının hafifleyebileceğini ve düşüş 
ivmesinin yorulmaya başladığına dair erken işaretler 
gösterdiğini ifade ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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